

НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ

„НАСЪРЧАВАНЕТО НА РАЖДАЕМОСТТА - МНОГОЛИКАТА ПРАКТИКА НА ДЪРЖАВНА НАМЕСА ВЪВ ВЪЗПРОИЗВОДСТВОТО НА НАСЕЛЕНИЕТО: БЪЛГАРСКИЯТ И ЕВРОПЕЙСКИЯТ ОПИТ“*Камелия Лилова**

На 13 и 14 март 2009 г. в хотел „Арена ди Сердика“, София, бе проведена научна конференция с международно участие на тема „Насърчаването на раждаемостта - многоликата практика на държавна намеса във възпроизводството на населението: българският и европейският опит“. Конференцията бе организирана от Центъра за изследване на населението при БАН съвместно с Националния съвет за сътрудничество по етническите и демографските въпроси към Министерския съвет на Р България.

Приветствия към участниците в конференцията отправиха: доц. д-р Геновева Михова, директор на ЦИН при БАН; д-р Мая Чолакова - директор на дирекция „Етнически и демографски въпроси“ на Министерския съвет; доц. д-р Мариана Коцева, председател на Националния статистически институт, и ст.н.с. дин Росица Чобанова, научен секретар на БАН по обществените науки.

Участници на конференцията от чужбина бяха: проф. Дейвид Коулман - катедра „Социална политика и социални дейности“ на Университета в Оксфорд, Великобритания; проф. Жерар-Франсоа Дюмон - ректор на Института по география на Университета Сорбона-IV в Па-

риж, Франция, и главен редактор на сп. „Population et avenir“ („Население и бъдеще“); проф. Филомена Маджино - катедра „Статистика“ на Университета във Флоренция, Италия.

В работата на конференцията взеха участие представители на редица научни организации и университети, държавни ведомства и неправителствени организации у нас, сред които: Институт по социология при БАН, Икономически институт при БАН, Институт за философски изследвания при БАН, Софийски университет „Св. Кл. Охридски“, Университет за национално и световно стопанство - София, Национален статистически институт, дирекция „Етнически и демографски въпроси“ на Министерския съвет, Национален съвет за сътрудничество по етническите и демографските въпроси към МС, Министерство на труда и социалната политика, Агенция за социално подпомагане и други.

На пленарното заседание доц. д-р Геновева Михова - директор на ЦИН, представи доклад на тема: „Държавната политика за насърчаване на раждаемостта в условията на демографска криза и социално-икономически трансформации“, който очерта основните проблеми на

* Център за изследване на населението при БАН.